
Fecha de edición: 17 de enero de 2013 Número 881 

Pleno del Ayuntamiento de Madrid 

Sesión extraordinaria y urgente, celebrada el lunes, 14 de enero de 2013 

Presidencia de D. Ángel Garrido García 

SUMARIO 

Se abre la sesión a las once horas y un minuto. 
Página............................................................................................................................................  2 

ORDEN DEL DÍA 

Punto 1.- Ratificación de la urgencia de la sesión. 
Página............................................................................................................................................  2 
− Intervenciones del Presidente, el Sr. Ortega Gutiérrez, el Sr. Ángel Pérez, el Sr. 

Lissavetzky Díez y el Sr. Núñez Guijarro. 
− Votación y aprobación de la urgencia. 

Propuestas del Presidente del Pleno 

Punto 2.- Propuesta de la Presidencia del Pleno para quedar enterado de la renuncia a la condición de
Concejal del Ayuntamiento de Madrid de don Miguel Ángel Villanueva González, electo por el 
Partido Popular y, asimismo, dirigir petición a la Junta Electoral Central del nombre del 
siguiente candidato que corresponda por la lista del Partido Popular, a efectos de cubrir la 
vacante ocasionada por dicha renuncia. 
Página............................................................................................................................................  2 
− Intervención del Presidente. 

Punto 3.- Propuesta de la Presidencia del Pleno para aprobar la creación de las Comisiones 
Permanentes. 
Página............................................................................................................................................  2 
− Intervenciones del Presidente, el Sr. Ortega Gutiérrez, el Sr. Pérez Martínez, el Sr. 

Lissavetzky Díez y la Alcaldesa, Sra. Botella Serrano. 
− Votación y aprobación de la propuesta. 

Finaliza la sesión a las once horas y veintitrés minutos. 
Página............................................................................................................................................  6 



Diario de Sesiones del Pleno del Ayuntamiento de Madrid 

(Se abre la sesión a las once horas y un minuto). 

El Presidente: Buenos días, terminen de 
tomar asiento, por favor. Cierre la puerta, por favor.  

(Pausa). 

Muchas gracias. Buenos días de nuevo. Me 
informa el señor secretario de que disponemos del 
quorum suficiente; por lo tanto, abrimos la sesión 
extraordinaria y urgente del Pleno convocada para 
el día de hoy. Audiencia pública.  

Señor secretario, primer punto, por favor.  

Punto 1.- Ratificación de la urgencia de la 
sesión. 

El Presidente: Solicito la posición de voto 
para esta ratificación de la urgencia.  

¿Por parte de UPyD? 

El Portavoz del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don David Ortega 
Gutiérrez: Buenos días, señor presidente.  

A favor. 

El Presidente: Muchas gracias. ¿Izquierda 
Unida? 

El Portavoz del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, don Ángel Pérez Martínez: Sí. 

El Presidente: Gracias. ¿Partido Socialista? 

El Portavoz del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Jaime José Lissavetzky Díez: A 
favor. 

El Presidente: Gracias. ¿Partido Popular? 

El Tercer Teniente de Alcalde, Delegado del 
Área de Gobierno de Economía, Empleo y 
Participación Ciudadana y Portavoz del Grupo 
Municipal del Partido Popular, don José Enrique 
Núñez Guijarro: A favor. 

El Presidente: Muchas gracias. Queda 
ratificada por unanimidad.  

Y continuamos, señor secretario. 

(Sometida a votación la ratificación de la urgencia 
de la sesión, queda aprobada por unanimidad). 

Punto 2.- Propuesta de la Presidencia del Pleno 
para quedar enterado de la renuncia a la 
condición de Concejal del Ayuntamiento de 
Madrid de don Miguel Ángel Villanueva 
González, electo por el Partido Popular y, 
asimismo, dirigir petición a la Junta Electoral 
Central del nombre del siguiente candidato que 
corresponda por la lista del Partido Popular, a 
efectos de cubrir la vacante ocasionada por 
dicha renuncia. 

El Presidente: Muchas gracias, señor 
secretario. 

Quedamos así, por tanto, enterados de esta 
renuncia de don Miguel Ángel Villanueva, y, 
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efectivamente, dirigiremos el escrito 
correspondiente a la Junta Electoral Central. 

Podemos continuar.  

(El Pleno queda enterado de la renuncia de don 
Miguel Ángel Villanueva González y, en 
consecuencia, dirige petición a la Junta Electoral 
Central del nombre del siguiente candidato que 
corresponda por la lista del Partido Popular a 
efectos de cubrir la vacante producida). 

Punto 3.- Propuesta de la Presidencia del Pleno 
para aprobar la creación de las Comisiones 
Permanentes. 

El Presidente: Muchas gracias. Según 
acuerdo de junta de portavoces, hay pactado un 
único turno de intervenciones que comenzará por 
parte de UPyD con don David Ortega por tiempo de 
tres minutos. 

El Portavoz del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don David Ortega 
Gutiérrez: Sí, buenos días, señor presidente. 
Buenos días, señores concejales.  

Estamos ante una cuestión grave e 
importante, sobre todo porque afecta a la 
estabilidad de la ciudad de Madrid y a su propia 
gestión. 

Nosotros creemos, el Grupo Municipal de 
Unión Progreso y Democracia, que el Partido 
Popular tiene que repensar su concepto de 
permanencia o de lo que es permanente, ¿no?  

El 11 de junio del 2011 aprobaron una 
estructura de comisiones permanentes, que se ve 
modificada a su vez el 5 de enero del 2012 y que 
otra vez, por tercera vez, nos traen una propuesta 
de comisiones permanentes. No sabemos si 
aprobarla o no aprobarla, no estamos de acuerdo, 
pero a lo mejor el mes que viene aparece otra 
propuesta. Por lo tanto, no entendemos este 
problema que tienen ustedes de entenderse 
consigo mismos. En año y medio, señores del 
Partido Popular, tres gobiernos del Partido Popular; 
tres reestructuraciones de gobierno en año y medio. 
Un gobierno que tiene mayoría absoluta, un 
gobierno que tiene mayoría absoluta. Tienen un 
serio problema de improvisación, de planificación, y 
es un tema muy grave, es un tema muy grave, y es 
un tema muy serio. Falta seriedad, ¿dónde está su 
planificación? 

El Grupo Municipal de Unión Progreso y 
Democracia postula un Pleno extraordinario para 
tratar este tema a fondo. El tema de la 
reestructuración del Gobierno de la Ciudad de 
Madrid es un tema que necesita mucho más tiempo 
que estos tres minutos, que no dan para organizar 
este tema con la gravedad que tiene y con la 
importancia que tiene.  

Hace menos de tres semanas aprobamos los 
presupuestos del Ayuntamiento, ¿en qué quedan 
ahora con este nuevo cambio de estructura? ¿En 
qué quedan esos presupuestos? Usted misma, 
señora alcaldesa, aprobó el 20 de diciembre sendos 
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cambios de competencias de Áreas de Gobierno de 
Vicealcaldía, ¿en qué queda ahora con este 
cambio?, de Las Artes, de Hacienda, de Economía, 
Empleo y Participación Ciudadana. ¿En qué queda 
ahora con este cambio?  

Señores del Partido Popular, ustedes tienen 
un problema muy serio de entenderse con ustedes 
mismos; sus acuerdos no duran nada, y estamos 
hablando de la capital de España. Este es un tema, 
insisto, de una enorme gravedad, de una enorme 
importancia, que afecta a la gestión de la ciudad y a 
la vida de los madrileños.  

Fíjense qué dato, y creo que hemos dado ya 
bastantes datos: de los doce primeros de la lista 
electoral del Partido Popular votada por los 
madrileños, siete ya no están; siete de los 
concejales ya no están. Qué concepto tienen 
ustedes, insisto, de la seriedad, de la planificación. 
Esto es improvisación tras improvisación, señores 
del Partido Popular.  

Por ejemplo, voy a poner un ejemplo concreto: 
turismo. El turismo es algo muy serio y muy 
importante en esta ciudad. La competencia de 
turismo no es cualquier competencia, es clave, es 
uno de los motores económicos de esta ciudad.  

El Presidente: Vaya concluyendo, señor 
Ortega, por favor. 

El Portavoz del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don David Ortega 
Gutiérrez: Sí, señor presidente, muy amable.  

Pues en año y medio, turismo ha estado en 
Economía, Empleo y Participación Ciudadana, en 
Vicealcaldía y ahora va a ir a Las Artes, va a ir a 
Las Artes, y no dentro de Economía, uno de los 
motores económicos de la ciudad.  

Sinceramente, el Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia no entiende nada, y creo 
que los madrileños tampoco. Y nos preocupa 
mucho, mucho, mucho la estabilidad, el sentido 
institucional de la capital de España, que no es 
cosa menor, y parece ser que ustedes actúan a 
golpe de improvisación, y encima en el Congreso 
de los Diputados se está discutiendo la reforma de 
la Ley de Bases del Régimen Local.  

El Presidente: Concluya, por favor, señor 
Ortega. 

El Portavoz del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don David Ortega 
Gutiérrez: Por lo tanto, va a haber cambios en 
breve. Entonces, realmente, no vamos a votar a 
favor; es que es imposible, es imposible votar a 
favor, porque en breve tendremos más cambios.  

Señores del Partido Popular, entiéndase con 
ustedes mismos, y sobre todo, por favor, seriedad, 
la capital de España y los ciudadanos de Madrid 
piden y exigen seriedad. Muchas gracias. 

El Presidente: Gracias a usted, señor Ortega. 
Muchas gracias.  

Por Parte de Izquierda Unida, don Ángel Pérez 
tiene la palabra.  

Fecha de edición Página 3 
17 de enero de 2013 Núm. 881 

El Portavoz del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, don Ángel Pérez Martínez: 
Muchas gracias, señor presidente. Buenos días.  

Les pareceré a ustedes posiblemente muy 
dogmático, pero nosotros entendemos los 
gobiernos en función de los proyectos, en función 
de los recursos y en función de la gestión, y 
además referidos a aquello que pretenden 
gobernar.  

En nuestra opinión, los madrileños, los 
problemas que tienen hoy en la cabeza y en su vida 
cotidiana son los problemas del empleo, son los 
problemas de los servicios públicos, los problemas 
de la vivienda, de los servicios sociales, es decir, 
aquello que afecta a su vida cotidiana y que, 
además, en el marco de la crisis son problemas que 
se han agravado sobre la población.  

Y en esas circunstancias vienen ustedes con 
el tercer gobierno en año y medio, el tercer 
gobierno del Partido Popular: dos remodelaciones y 
un gobierno original del que poco queda, y se 
supone que es consecuencia de la dimisión de la 
Vicealcaldía, que por supuesto no tiene nada que 
ver con el Madrid Arena, porque esa 
responsabilidad ya fue depurada en la dimisión de 
don Pedro Calvo. Es para ahorrar, y si es para 
ahorrar podía haber llamado usted al señor 
Güemes, que le saca a concurso el gobierno y, por 
un módico precio, gobierna en Madrid en dos o tres 
meses, en lo que se arreglen los papeles. Si es 
para ahorrar, podía haber hecho usted eso. A mí, 
sinceramente, me gusta más el de Blancanieves, 
porque al fin y al cabo es más social el de 
Blancanieves. El de Blancanieves me gusta más; 
tiene un sentido más social, los enanitos la 
defienden hasta que conoce al príncipe; ella, como 
siempre, se va con el príncipe y los enanitos siguen 
trabajando en el bosque. Me parece que tiene más 
contenido social que lo que ustedes nos cuentan.  

Lo que este gobierno tiene es ni un solo 
proyecto de inversión, deterioro en los servicios 
públicos, desaparece hasta la mención a la 
vivienda. Nada que tenga que ver con la gente que 
habita esta ciudad, simplemente reorganización 
interna en función de cómo van las cosas en el 
Partido Popular, trasladándolo al Gobierno de la 
Ciudad.  

Quien debiera invertir viene a coincidir con 
quien tiene que recaudar ―permítame que tenga 
serias dudas sobre ese modelo de gestión―, y, en 
definitiva, un ajuste interno. La cuestión es: 
¿Cuando ahorra usted suprime usted a quien tiene 
a su lado?, no digo a la derecha, digo a su lado. 
¿Cuándo ahorra hace eso? Pues, señora 
Dancausa, cuidado, porque cuando la señora 
Botella ahorra, peligra quien está al lado.  

Es decir, no son ustedes un gobierno, ustedes 
son delegados de otros gobiernos, del Gobierno de 
la Nación y del Gobierno de la Comunidad 
Autónoma. El cómo se organicen a nosotros nos da 
igual, lo que nos interesa es qué proyecto tienen 
ustedes. ¿Sus prioridades son el empleo, los 
servicios públicos?, ¿o la deuda y las 
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privatizaciones?, porque hay algo peor que un mal 
gobierno, que es la ausencia de gobierno, que es lo 
que nosotros creemos que sucede en esta ciudad. 

Es por eso que apoyamos la celebración de un 
Pleno extraordinario; pero si no quiere hacer usted 
un Pleno extraordinario, haga usted el Pleno que 
está previsto, haga usted el Pleno del debate del 
estado de la ciudad, no espere usted a junio, 
porque además tiene usted una gran ventaja: en 
este caso no tendría que hacer balance, 
sencillamente porque no tiene balance que hacer. 
Nada más y muchas gracias. 

El Presidente: Muchas gracias a usted, señor 
Pérez. Por parte del Grupo Socialista, don Jaime 
Lissavetzky tiene la palabra. 

El Portavoz del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Jaime José Lissavetzky Díez: 
Gracias, señor presidente. Buenos días. 

Señora Botella, vamos a votar no, rotundo, a 
estas comisiones. 

Primera razón: hay una crisis política e 
institucional, que en gran medida ha generado 
usted, en estos momentos en el Ayuntamiento de 
Madrid. Y esa crisis política e institucional no se 
resuelve con los tres minutos que se nos da, y 
quizás cuatro. 

En segundo lugar, porque usted ha mentido en 
la rueda de prensa que celebró el otro día, rueda de 
prensa rocambolesca por inverosímil, consistente 
en decir que usted lo que buscaba era eficiencia y 
austeridad. A mí, que usted le falte el respeto a sus 
compañeros de grupo, diciendo que antes eran 
ineficientes y poco austeros, es su problema, y que 
usted diga que lo que quiere es un gobierno 
compacto y reconoce por lo tanto que el anterior 
Gobierno no era compacto, es su problema, pero 
para los madrileños, desde luego, esas frases dan 
idea de lo que a usted le importan los madrileños; a 
usted le importa usted exclusivamente.  

Y no relacionar las dimisiones, ceses y los 
cambios de competencias, que todos o casi todos
tienen que ver con el Área de Seguridad, con lo 
ocurrido en el Madrid Arena, y aceptar o provocar 
las dimisiones y ceses de diversos concejales que 
habían pedido los tres grupos de la Oposición 
después de la celebración de la comisión de 
investigación y hacerlo ahora, me parece un error 
político grave y una falta de inteligencia. ¿Por qué? 
Porque usted podía haber cerrado esa comisión 
aceptando algunas de las cosas que le pedía la 
Oposición unánimemente y no lo quiso aceptar; 
porque usted nos ha tenido dos meses en una crisis 
por no aceptar sus responsabilidades políticas; 
porque usted no ha sabido dar la cara ni poner la 
voz en todos estos aspectos, y ahora hay que hacer 
una reestructuración que tendrá usted que explicar 
aquí, pero algo más largo que en tres minutos. Por 
eso hemos solicitado un pleno extraordinario, y lo 
hemos solicitado los tres grupos de la Oposición y 
lo solicitamos porque creo que es una falta de 
respeto a los madrileños el que no se expliquen las 
causas de una noticia que ha salido en todos los 
medios de comunicación: nacionales, prensa 
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escrita, en portadas, televisiones, radios, y que deja 
a Madrid francamente mal.  

Usted está practicando aquí el «austericidio», 
como dice el Fondo Monetario Internacional. Usted 
nos está llevando por un camino que no sabe ni 
siquiera cuál es. Se lo había dicho en el debate del 
estado de la ciudad, le había dicho textualmente: 
«no hay peor camino, señora Botella, que el 
escoger un camino y no saber adónde va, porque el 
que no sabe adónde va, siempre llega a otro sitio», 
y eso es lo que le está pasando a usted. Esto era 
en junio. El tiempo me ha dado absolutamente toda 
la razón. Estamos en desacuerdo con la 
reestructuración. Por primera vez en los últimos 
años no aparece la palabra «empleo» en el nombre 
de ninguna de las áreas, no aparece la palabra 
«participación ciudadana» en el nombre de ninguna 
de las áreas. El problema de Madrid es el paro y 
ustedes lo que están haciendo es simplemente una 
reestructuración para que usted esté más cómoda. 

El Presidente: Vaya concluyendo, por favor. 

El Portavoz del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Jaime José Lissavetzky Díez: Si 
usted se quiere bunkerizar bunkerícese, pero tenga 
en cuenta que usted está ahora mismo en una falta 
absoluta de liderazgo y de capacidad de gestión, y 
Madrid necesita a alguien que tenga liderazgo para 
la ciudad y que tenga capacidad de gestión, y usted 
ni tiene liderazgo y su gestión es pésima. 

Señora Botella, en el Pleno extraordinario 
espero verla aquí como creo que va a contestar 
ahora, pero un pleno extraordinario con tiempo, luz 
y taquígrafos y explicando qué ha pasado de un 
momento a otro en estos dos meses, para que 
aquello que era eficiente y funcionaba ahora ya no 
es bueno y eficiente. Qué ha pasado, si ha habido 
trato de favor al señor Flores, si esa es la causa de 
dimisión del señor Villanueva, qué es lo que ha 
ocurrido con el goteo de informaciones que siguen 
saliendo en todos los periódicos con distintas líneas 
editoriales… 

El Presidente: Concluya, por favor, señor 
Lissavetzky. 

El Portavoz del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Jaime José Lissavetzky Díez: Es una 
vergüenza lo que está ocurriendo en el 
Ayuntamiento de Madrid, y usted es la máxima 
responsable, señora Botella. 

(Aplausos en los escaños del Grupo Municipal 
Socialista de Madrid). 

El Presidente: Muchas gracias, señor 
Lissavetzky. 

Por el Equipo de Gobierno, interviene la propia 
alcaldesa. 

La Alcaldesa, doña Ana María Botella 
Serrano: Muchas gracias, señor presidente. 
Buenos días a todos. 

En primer lugar, quiero dar las gracias a los 
grupos de la Oposición por su celeridad en 
convocar este Pleno, que va a ajustar las 
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comisiones a la nueva estructura de la Junta de 
Gobierno, comisiones que son las encargadas de 
realizar el control político del Gobierno de la ciudad. 

En segundo lugar, les tengo que decir una 
cosa: ¿planificación, señor Ortega? Pues mire, le 
voy a decir cuál es la planificación. 

En primer lugar, en este momento nuestro 
presupuesto es exactamente el mismo presupuesto 
que el del año 2005. Con el mismo presupuesto que 
en el año 2005 tenemos que gestionar un mayor 
número de todo: instalaciones culturales, centros de 
mayores, centros de día, zonas verdes, nuevos 
desarrollos urbanísticos… Cualquier remodelación 
que ha hecho este Gobierno, que comenzó en el 
año 2008, va encaminado exactamente en esa 
dirección: ir disminuyendo, algo que ustedes 
siempre piden. En esta última remodelación vamos 
a fusionar organismos autónomos, vamos a 
fusionar empresas públicas y vamos a disminuir, su 
petición de hace tanto tiempo: órganos directivos y 
eventuales. Y cuando yo haga el balance, dentro de 
unos días, de lo que ha sido este año, tendremos 
unos magníficos resultados en cuestión 
presupuestaria. 

Ustedes siempre piensan que nosotros 
queremos ajustar las cuentas comos si fuera un 
objetivo en sí mismo. No, no es por eso; es porque 
tenemos que mejorar la situación para las 
generaciones siguientes. 

Y señor Lissavetzky, tengo que decir que 
cuando usted habla de empleo me deja pasmada, 
totalmente pasmada, porque los socialistas han 
sido siempre una fábrica de desempleados. 

(Aplausos en los escaños del Grupo Municipal del 
Partido Popular). 

El Presidente: Silencio, por favor. 

El Portavoz del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Jaime José Lissavetzky Díez: ¡Al 
grano, al grano! 

(Observaciones del señor Lissavetzky Díez). 

El Presidente: Silencio, silencio. 

La Alcaldesa, doña Ana María Botella 
Serrano: Señor Lissavetzky, parece mentira que 
sea usted tan maleducado. Yo, cuando estoy ahí 
sentada, respeto cuando usted está hablando. 
Parece mentira que sea usted tan maleducado. 

Y luego, miren, les voy a decir una cosa, tanto 
al señor Lissavetzky como al señor Pérez como al 
señor Ortega. 

Mire, señor Ortega, usted, que es un hombre 
de leyes, un jurista, usted debería conocer bien la 
legislación y saber que mi competencia es decidir 
quiénes se sientan conmigo en la Junta de 
Gobierno y quiénes encabezan la máxima 
responsabilidad en los distintos distritos. Si a usted 
no le gusta, señor Ortega, pidan ustedes el cambio 
de legislación. Y además, señor Ortega, la líder de 
su partido tiene muchísima experiencia: treinta y 
cinco años en la vida política, eso sí con distintas 
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siglas, con lo cual seguro que le va a poder 
asesorar qué tiene que hacer para cambiar la 
legislación. Si no les gusta y consideran que la 
competencia de modificar, de hacer las 
modificaciones que se acomoden a las distintas 
situaciones no es del alcalde o alcaldesa, 
propongan ustedes una modificación. Mientras 
exista esta legislación, mire, la competencia es mía, 
porque me la otorga la legislación; en cambio, señor 
Lissavetzky, usted no puede decidir ni quién se 
sienta a su lado. Yo sí puedo decidir quién se sienta 
a mi lado, usted no puede decidir quién se sienta a 
su lado. 

(Aplausos en los escaños del Grupo Municipal del 
Partido Popular). 

El Presidente: Silencio por favor. Silencio. 

La Alcaldesa, doña Ana María Botella 
Serrano: Y mire, empleo. Les voy a decir una cosa 
a los tres: Previo a la creación de empleo, es: 
mantenimiento de los servicios públicos, que es lo 
que hemos hecho siempre y lo que vamos a seguir 
haciendo, eso es básico en una ciudad; ajustar las 
cuentas, ajustar las cuentas… 

El Portavoz del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Jaime José Lissavetzky Díez: ¡Qué 
vas a ajustar las cuentas! 

El Presidente: Silencio, por favor. 

La Alcaldesa, doña Ana María Botella 
Serrano: Claro, señor Lissavetzky, usted de eso no 
tiene ni idea. 

El Portavoz del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Jaime José Lissavetzky Díez: Me ha 
llamado maleducado, ¿eh? 

La Alcaldesa, doña Ana María Botella 
Serrano: Efectivamente, sí. 

Usted, señor Lissavetzky, no tiene ni idea de 
lo que es ajustar las cuentas, porque, claro, es que 
usted estaba en un gobierno que dejó el mayor 
déficit de la historia de la democracia, con lo cual no 
tiene ni idea. 

(Aplausos en los escaños del Grupo Municipal del 
Partido Popular). 

¿Cómo va usted a hablar de ajustar las 
cuentas? No sabe ajustar las cuentas, es imposible. 
No. No sabe ajustar las cuentas. 

Y luego, mire usted, empleo. Vamos 
precisamente a reordenar, y va a ir junto el Madrid 
Emprende, que hacemos políticas para 
emprendedores, la Agencia del Empleo, van a ir 
unidos, y el comercio, que es una de las cosas que 
dinamizan la actividad económica de la ciudad. 

Y mire, les vuelvo a repetir, les vuelvo a 
repetir a los tres: en este Ayuntamiento hemos 
hecho todas las reestructuraciones se han hecho 
manteniendo el empleo municipal.  

(Protestas de la señora Sánchez Carazo). 

El Presidente: Señora Sánchez Carazo, por 
favor, silencio. 
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La Alcaldesa, doña Ana María Botella 
Serrano: Dígame usted, del personal municipal 
¿dónde están los que se han ido? Aquí lo que se ha 
hecho es disminuir cargos directivos, refundir 
distintas… Sí. 

(Rumores y protestas). 

El Presidente: Perdón, perdón. Disculpe, 
señora alcaldesa. 

La Alcaldesa, doña Ana María Botella 
Serrano: Hemos mantenido hasta ahora el empleo 
público, y así vamos a seguir haciendo.  

Y les vuelvo a decir, nosotros les tendemos la 
mano para seguir trabajando por la ciudad de 
Madrid, capital de España, efectivamente, de lo que 
nos sentimos muy orgullosos, cosa que no pueden 
decir todos en el Partido Socialista, hay unos que sí 
y hay otros que no. 

El Presidente: Vaya concluyendo, por favor. 

La Alcaldesa, doña Ana María Botella 
Serrano: Nosotros somos un partido nacional y 
estamos muy orgullosos de trabajar por la capital de 
España, y les tendemos la mano. 

(Aplausos en los escaños del Grupo Municipal del 
Partido Popular). 

El Presidente: Muchas gracias. 

(Sometida a votación la precedente propuesta, 
queda aprobada por 30 votos a favor de los 
Concejales del Grupo Municipal del Partido Popular 
y 25 votos en contra de los Concejales de los 
Grupos Municipales Socialista de Madrid (15), de 
Izquierda Unida-Los Verdes (5) y de Unión 
Progreso y Democracia [5]). 

(Finaliza la sesión a las once horas y veintitrés 
minutos). 
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